

因为没钱,父母选择让郭涵不打麻药做肝穿刺

南阳两岁妞让“微博女王”心疼

姚晨发微博称 1.6 万元的医药费她来出

□据《河南商报》

“1.6万元,一个孩子的命——不到2岁的南阳女孩患罕见肝病,父母却无力承担其后续治疗费用。”

9月18日,一条新浪微博引来网友争相转发,一个小时后,“微博女王”姚晨站了出来:没问题,钱我来出。

而截至9月18日16时30分,仅一个爱心账户上的网友爱心捐款已近5万元。



孩子在医院接受治疗。(网友供图)

呼吁: 微博呼吁救助 2 岁女童, 姚晨回应出钱

“不到2岁的郭涵身患罕见肝病,因为没钱,父母咬牙选择不打麻药给孩子做肝穿刺取样。小郭涵争气,硬挺过了没有麻醉的穿刺。但现在她的父母已经无力支付医疗费,1.6万元,一个孩子的命。”

9月18日9时5分,新浪微博上跳出的这条信息,立刻引来众多网友关注。李承鹏转发的微博被“微博女王”姚晨看到后,她直接表示,“没问题,钱我来出”。

这颗“定心丸”的发出,距原微博发出的时间仅仅一个小时。

9月18日中午,记者联系到最早的发帖者熊慧。身处北京的熊慧一直关注患重病的贫困儿童,两星期前,她在北京儿研所看到一个焦虑的妈妈抱着一个女孩。问后得知,这个来自河南南阳新野农村的孩子,身患罕见肝病。

“当我得知为了省钱,贫穷的父母咬牙选择不打麻药给孩子做肝穿刺时,真是震惊了。”熊慧说。回到家里,她把呼吁帖发到了网上,但几乎没什么反应。

熊慧和公益组织“天使妈妈”的工作人员“芽宝妈妈”很熟,得知这个消息,很多“天使妈妈”都行动起来。没想到这事儿一上微博,就

引来这么多网友的关注。

事件: 没打麻药, 孩子做了肝穿刺

9月18日,记者电话咨询解放军302医院青少年肝病科,护士称28床的孩子确实叫郭涵,因为是周日,了解孩子病情的医生不在。

记者随即又联系到郭涵的父亲郭晓。据他说,他和妻子一直在广东汕头打工,去年10月,发现不到一岁的孩子嘴里起疱疹,到医院一查,血小板很低。

“孩子一直吃药,也不见好转,今年5月,我们突然发现,孩子的肚子鼓起来了。”郭晓说。他们辗转各地医院,都没查出病因。

最终,北京的解放军302医院和北京儿研所这两家单位的医生判定,小郭涵的情况属于先天性肝血管发育不全,等于半个肝脏都供血不足,非常罕见。

每晚,妈妈乔红英在病房陪着孩子,郭晓就在医院大厅里凑合一晚。他说,将近一年的看病经历已经花费了20万元,不仅耗尽了家中积蓄,亲戚朋友也被他借了个遍。

“孩子做肝穿刺时,确实没上麻药。”郭晓说,医生说麻药对孩子有影响,而且费用也比较高。

“做完穿刺,这孩子基本没咋哭。”他说。

据河南省人民医院主任医师尚佳介绍,穿刺的针头比普通针头粗,穿透皮肤取肝组织,肯定有痛感,尤其是对一个不足2岁的孩子来说,但也不用上麻药。

爱心: 费用缺口已经填上, 爱心款使用会公示

找到了病因,医生说,郭涵的一半肝是好的,另一半通过治疗如果能控制住病情,整个肝有可能长好,否则,就需要肝移植。但现在这个阶段的治疗费预计为2万元,而郭晓只有3000多元。

不过,记者在中国少年儿童慈善救助基金会的网站上查询发现,9月18日捐款使用指向基本都为“天使妈妈”。截至9月18日16时30分,仅18日当天接受的捐款已达272笔,共计49472.10元。

“天使妈妈”的工作人员特地发帖对众网友表示感谢,称目前郭涵的治疗费用暂时已没有缺口。

“这些钱我们会妥善保管,每笔收入和支出都会在网上公示明细,接受大家监督。至于多出来的捐款,我们也会和郭涵的家长商量,看是否用于资助其他的贫困重病孩子。”“天使妈妈”的工作人员说。

睢县两校长因“女教师跳楼” 一被免职一被停职

□据 中新网

近日,睢县尤吉屯乡小学教师陈艳菊因个人落聘及反映该乡中心校校长工作违纪问题到商丘市上访,被睢县相关部门带回后意外跳楼骨折。9月17日,记者从睢县教体局获悉,该局已对该事件负有领导责任的尤吉屯乡中心校长作出停职检查、对尤吉屯乡小学校长作出免职的处理决定。

今年暑假开学前,39岁的陈艳菊与其他6名教师在尤吉屯乡小学教师聘任中落聘。

9月1日上午,陈艳菊进入正在召开的商丘市第四次党代会会场上访。随后,陈艳菊随同睢县教体局工作人员回到睢县其学校住处。

9月3日10时,陈艳菊将床单、窗帘连接起来系在窗户上,想从二楼滑下来,在距离地面2米左右时,床单因连接不牢松开,陈艳菊坠落下去。经检查,其左踝骨骨折。

睢县教体局称,事件发生后,该局作出了对该事件负有领导责任的尤吉屯乡中心校长停职检查、尤吉屯乡小学校长免职的处理决定。

“太极故里”征集太极拳地标性建筑设计方案 有创意? 来试试!

□据 新华网

来自河南省温县人民政府的消息,该县向社会公开征集太极拳地标性建筑设计方案,并将以中标方案为蓝本,把这一地标性建筑建设在太极拳发源地——温县陈家沟太极拳文化产业园。

据介绍,当地政府希望这座

地标性建筑蕴含温县独特的地域文化,突出太极拳文化的特色,具备国际化的审美创意。

这次征集将于2011年9月26日结束,要求设计方案附图片及文字说明。经专家评审后,将评出创意奖5个,每个获奖方案可获得现金2000元的奖金。最终被确定为建设方案的,奖励现金1万元。

焦作这对夫妻让人很无语 妻子伸脸让夫打 到场民警很尴尬


□据《焦作晚报》

“我是他老婆,我就愿意让他打,不用你们管。”焦作有一对夫妻闹矛盾,半夜“对掐”起来,女方的叫喊声惊动了邻居,邻居赶忙报警。然而,让人想不到的是,民警赶到现场后,被打的女方不但不买账,还责怪民警多管闲事,让民警尴尬万分。

9月17日22时许,有市民报警称,楼上一对夫妻打得很厉害,希望民警前去解围。

焦作市公安特警支队民警赶到现场,敲开这家的门后,一名男子看到民警先是一愣,然后凶巴巴地问:“有什么事?”民警表明来意,男子还没有开口,站在屋里的一名女子冲了出来,责怪邻居和民警多管闲事,说完还伸过脸让丈夫打。“看见了吧,她就愿意让我打,你们管得着吗?”屋内的男子又开口对民警说。

这一幕让民警尴尬万分,只好劝夫妻俩不要妨碍邻居休息,然后无奈地离开了现场。



洛阳人, 看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上



移动用户发送短信 **LYD** 到 **10658300** 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费

联通用户发送短信 **712** 到 **10655885** 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。